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PRIZME

1. Izračunaj oplošje  , volumen , plošnu i prostornu dijagonalu te površinu dijagonalnog presjeka kvadra po dijagonali osnovke čiji su bridovi duljine  a= 0.5 dm , b= 3 cm  i  c=80 mm .

2. Dijagonalni presjek kocke ima površinu 625√2 cm2. Izračunaj oplošje i obujam te kocke.

3. Duljine bridova kvadra odnose se kao 4:3:8, a površina dijagonalnog presjeka koji sadrži dijagonalu baze jednaka je 90 dm2. Izračunaj oplošje tog kvadra.

4. Oplošje pravilne četverostrane prizme je 208 cm2  , a površina osnovke je 16 cm2 . Izračunaj volumen  ove prizme .

5. Oplošje pravilne četverostrane prizme je 40 cm2  , a površina pobočja je 32 cm2 . Izračunaj volumen  ove prizme .

6. Osnovka prizme je jednakokračan trokut kraka b= 1 dm , a visina prizme je h=7 cm . Ako je površina poprečnog presjeka Pp = 56 cm2 izračunaj oplošje i volumen ove prizme .

7. Osnovka prizme je pravokutan trokut s katetama duljine 8 cm i 15 cm .Ako je duljina visine prizme 24 cm izračunaj joj obujam i oplošje .

8. Površina osnovke pravilne trostrane prizme je 18
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cm2, a visina 45 mm. Izračunaj oplošje i volumen te prizme.
9. Opseg baze pravilne šesterostrane prizme iznosi 36 cm, a obujam
432√3 cm3. Izračunaj oplošje prizme.

10. Površina dijagonalnog presjeka , po duljoj dijagonali,  pravilne šesterostrane prizme visine h= 5
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 cm  je 30
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cm2
[image: image4.wmf]. Izračunaj volumen ove prizme .
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